

Republika Hrvatska
Krapinsko-začorska županija
SREDNJA ŠKOLA KRAPINA
KLASA: 602-01/22-17/04
URBROJ: 2140-88-1
Krapina, 15. lipnja 2022.

NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U I. RAZRED U ŠKOLSKOJ GODINI 2022./2023.

**nazivi programa obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod*

NAZIV ŠKOLE I ADRESA	PODRUČJE/OBRAZOVNI SEKTOR	TRAJANJE OBRAZOVANJA U GODINAMA	BROJ UČENIKA	POPIS PREDMETA POSEBNO VAŽNIH ZA UPIS (UZ HRVATSKI JEZIK, PRVI STRANI JEZIK I MATEMATIKU)
	PROGRAM			
SREDNJA ŠKOLA KRAPINA Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6 Tel.: 049/382-111 Fax: 049/382-113 http://ss-krapina.hr E: upisi@ss-krapina.skole.hr	GIMNAZIJA - bodovni prag 60 bodova			
	- opća	4	20	povijest, geografija, biologija
	- jezična	4	20	povijest, geografija, biologija
	- prirodoslovno-matematička	4	20	kemija, fizika, biologija
PROGRAMI ZA STJECANJE STRUKOVNE KVALIFIKACIJE*				
Strani jezici koji se izvode u školi kao obvezni nastavni predmeti: engleski, njemački, talijanski jezik	ELEKTROTEHNIKA I RAČUNALSTVO - tehničar za računalstvo	4	24	fizika, tehnička kultura, kemija
	- tehničar za mehatroniku	4	24	fizika, tehnička kultura, kemija
Provođenje dodatnih ispita i provjera poznavanja stranog jezika koji učenik u osnovnoj školi nije učio je 30. lipnja 2022. u 8 sati.	TURIZAM I UGOSTITELJSTVO - hotelijersko-turistički tehničar	4	20	povijest, geografija, biologija
	EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA - komercijalist	4	20	povijest, geografija, kemija
POSEBNI UVJETI: <i>Za upis u programe za zanimanje tehničar za računalstvo i tehničar za mehatroniku</i> - liječnička svjedodžba medicine rada	STROJARSTVO - CNC operater	3	56	Dostava dokumenata koji su uvjet za upis i potpisanog obrasca o upisu u I. razred (upisnice) srednje škole za sve programe osobno ili elektroničkim putem na adresu: upisi@ss-krapina.skole.hr Ljetni rok : 11. - 13. srpnja od 10-18 sati Jesenski rok: 29. i 30. kolovoza od 8-14 sati Naknadni rok: 2. do 24. rujna
	- bravar - JMO	3	10	
<i>Za upis u programe za zanimanje komercijalist i hotelijersko-turistički tehničar</i> - potvrda školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti	- automehatričar – JMO	3	14	
	ELEKTROTEHNIKA - elektroinstalater - JMO	3	14	
<i>Za upis u program za CNC operatera</i> - liječnička svjedodžba medicine rada	- elektromehaničar - JMO	3	10	
	EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA - prodavač - JMO	3	10	
<i>Za upis u programe obrazovanja za vezane obrte (JMO)</i> - liječnička svjedodžba medicine rada - ugovor o naukovanju	OSOBNE, USLUGE ZAŠTITE I DRUGE USLUGE - frizer – JMO	3	10	

Kandidati se za upis u obrazovne programe prijavljuju i upisuju putem mrežne stranice Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ). Pri upisu se vrednuju rezultati državne i međunarodne razine natjecanja znanja koje je organizirala odnosno verificirala AZOO u predmetima posebno važnim za upis i rezultati na državnom sportskom natjecanju.

Popis zdravstvenih kontraindikacija i zahtjeva za programe za stjecanje strukovne kvalifikacije dostupan je na web stranici škole i u NISpuSŠ-u. Popisi slobodnih mjesta za praktičnu nastavu i vježbe naukovanja istaknuti su na oglasnoj ploči i web stranici škole.

Godišnji troškovi školovanja za učenike strane državljanke iz zemalja izvan Europskog gospodarskog prostora i Švicarske Konfederacije, a koji ne ispunjavaju ni jedan od uvjeta iz članka 3. stavka 1. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole, iznosi 1.984,00 kn za sve programe obrazovanja.

RAVNATELJ: Iвица Rozijan, prof.

